

各 位

2018年7月5日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

食べ出したらとまらない!国産鶏むね肉使用「スティックナゲット(ハーブ&スパイス)」

7/6(金)新発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、ホットスナックの新商品、つまんで食べるひとくちサイズの「スティックナゲット(ハーブ&スパイス)(税込:198円)」を、2018年7月6日(金)より、国内のミニストップ店舗(2018年5月末現在:2,234店)にて発売します。

気温が高くなる夏は外食での揚げ物需要が高まる時期といわれています。この季節に合わせ、ミニストップはホットスナックのチキンメニューに新たな商品をラインアップします。今回発売する「スティックナゲット(ハーブ&スパイス)」は、国産鶏むね肉を使用し、ハーブとスパイスが香るひとくちサイズのナゲットです。

レジにてご注文後、最終加工を行うことで、できたてのおいしさを提供します。

≪商品情報≫



■商品名: スティックナゲット(ハーブ&スパイス)

■価格: 198円(税込)

■発売地区 : 全国

■エネルギー : 297Kcal

■商品特長 :

国産鶏むね肉を使用し、12種類のハーブ&スパイスを ブレンドした衣の香りを楽しめるチキンナゲットです。

ふんわりと柔らかい食感のナゲットを薄衣で仕上げました。 おやつやおつまみにぴったりな食べやすいひとくちサイズ のスティック型です。【6個入り】

